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Зеленський провів телефонну розмову з
Трампом, - ЗМІ
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Сьогодні президент США святкує день народження.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський провів неанонсовану телефону розмову з

президентом США Дональдом Трампом. Про це пише РБК-Україна із посиланням на власні

джерела. Інформацію підтверджують також інші ЗМІ.

За даними поінформованого співрозмовника журналістів, лідери двох країн говарили

близько 30 хвилин. Український президент зокрема привітав колегу із днем народження, але

також обговорювалися і більш важливі теми.

"Відбулась нормальна розмова, президент привітав Трампа із днем народження, і встигли

обговорити все найважливіше - в тому числі ідеї по переговорам", - пише РБК-Україна із

посиланням на джерело.

Як писав УНІАН, Зеленський і Трамп можуть зустрітися вже у вівторок в Європі. Президент

США прибуде до Франції 15 червня для участі в саміті G7, де того ж вечора зустрінеться з

президентом Франції Емманюелем Макроном. Наступного дня він долучиться до робочої

сесії лідерів G7, у якій також братиме участь Володимир Зеленський.

Хоча офіційна двостороння зустріч між Трампом і Зеленським не запланована, вони можуть

поспілкуватися у кулуарах. За словами американських чиновників, одним із головних

пріоритетів Трампа є якнайшвидше завершення війни в Україні.

Макрон запросив Зеленського на саміт G7: про що говоритимуть

Лідери G7 обговорять із Трампом умови для мирних переговорів України і Росії, - ЗМІ

Росіяни все більше не задоволені Путіним перед виборами: Зеленський розкрив дані

розвідки
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18:00 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

18:00 Де б ви провели відпустку: відповідь
покаже, чи є у вас вигорання та втома

17:58 Зеленський провів телефонну
розмову з Трампом, - ЗМІ

17:53 У популярного матеріалу для
утеплення будинку виявили серйозний
недолік

17:50 Військові розповіли про ліквідацію
офіцера РФ, який доповідав Путіну про
Сіверськ

17:44 Трампу дають шанс на розворот до
України, щоб він не залишився жертвою
Росії, – журналістка

17:18 У Росії запропонували підривати
власні танкери біля європейських берегів

17:18 Чому майже всі пілоти Формули-1
живуть у Монако: причини можуть
здивувати

17:17 Як їсти горіхи для максимальної
користі здоров'ю: дієтологи назвали 6
правил

17:14 "Сподіваюся, що скоро...": Рікі
Мартін заговорив про концерт в Україні
(відео)

17:10 Через удари ЗСУ по логістиці
росіяни ідуть на хитрощі: Волошин
розкрив, що вигадує ворог

17:10 15 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити, щоб не накликати
біду та злидні

17:00 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

16:50 Війна в Україні схожа на Першу
світову, але є 5 важливих нюансів, - Kyiv
Post

16:34 Франція отримає на озброєння нову
ядерну гіперзвукову ракету

16:31 Сиве волосся з'являється не лише
через вік: що з'ясувало нове дослідження

16:21 Великі морські дрони США планують
озброїти гіперзвуковими ракетами
Blackbeard

16:20 "Пісня №1 усіх часів": створення
цього культового саундтреку було майже
дивом

16:19 Несподіваний візит: до українських
полярників завітав найбільший пінгвін у
світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців

15:55 Білорусь забезпечує російську
зброю важливими компонентами: експерт
розповів деталі

15:53 Чому РФ б'є "Цирконами" і
"Орешниками" по Україні: у Генштабі
назвали головну мету

15:39 У 1960-х роках це дерево масово
висаджували в Іспанії: тепер воно створює
проблеми

15:33 Мильна бульбашка Кремля лусне:
аналітик про дії Путіна, коли той
повернеться до реальності

15:31 Чотири знаки Зодіаку незабаром
увірвуться в нову еру великих
можливостей

15:26 Україна та Іран формують новий
незвичний світовий порядок, - NYT

15:19 Україна їде на G7 з новими
козирями: головне тепер - переконати
Трампа, - Politico

15:17 Люди, які виросли в 60-70-х роках,
не переносять 10 моментів у сучасному
вихованні дітей

15:16 "ІнстаРембо": комік-воїн Ласточкін
змінився до невпізнання на службі у ЗСУ
(фото)

15:15 РФ переходить на слабшу вибухівку
ТА-20 в снарядах: у Defense Express
назвали причину

15:14 Більшість країн світу копіюють
українські технології зброї, – експерт

14:48 По яких НПЗ в Росії треба бити для
паливного колапсу: експерт назвав головні
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